# HAM

АН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) понного совета депутатов трудящихся

No 104 (930) ВОСКРЕСЕНЬЕ СЕНТЯБРЯ 1950 года

Цена 15 коп.

Для работников колхозной деревни нет теперь более важной задачи, чем успешное завершение сельскохозяйственного года-проведение уборки урожая, выполнение плана хлебозаготовок, проведение озимого сева, подъем зяби, заготовка кормов для нужд общественного животноводства.

## естью выполнить ервую заповедь

но проходит ряд бработки: его очисорняков, сортизаготовительный солхозники горят быстрее выполсе всего интересы дные, государст-

тю помощь членам тели "Шахтер" г ленинградские о-стахановски трумолотьбе бригада руководимая т. За-

Шефы показызацы высокой протьности труда, орности и дисцип-

ую выработку на вали пебов дал комбайитриев. С убран-111 ади в 110 гектаров тал зерно с 47

тря бесперебойной по очистке, сорзушке и традспор-колхоз "Шахтер" августовский дачи хлеба госу-

क राज्या द्य-छ и имени Ленина и ристами и молими не налажено. коммунизму" уже и годовой план TOBOR. Близок к

и ночь гудит мо- плохо организован труд на илка в колхозе Как по жонвей-но проходит ряд в сельхозартели "Родина" в сельхозартели "Родина" председатель правления т. Харченко всю работу на молотьбе предал самотеку. Молотилка часто простаивает. Сортировка и сушка зерна не организованы. Нет слаженности на молотьбе и в колхозе "Восход" (пред-седатель т. Пименов). Правление не занимается организацией труда молотиль-щиков. И только поэтому в колхозе "Восход" на 1 сентября выполней план госпоставок лишь на 10 про-HEHTOR

> успех работы по всему комплексу обработки зерна зависит от организации труда в бригадах молотиль- выжал рожь с 12 гектаров в щиков. Правлениям колхозов надо немедленно организовать труд на молоть-бе. Бригады должны нести ответственность не только за количество, но и за качество продукции, т. е. за очистку и сушку зерна.

зацией обмолота хлебов. В ряде колхозов тракторные молотилки часго простанвают из-за технических неполадок. Соревнорания поладок. Соревнование между комбайнерами, трактористами и молотильщика-

Сентябрь является решающим месяцем по заверии годового плана пению уборки, обмолота и мени 17-го Парт- сдаче хлеба государству. лишь успехи от-коллективных хо-кого хозяйства в эти реколлективных хо-3 целом же наш стает от графика ия плана хлебоза-и объементовного хозяйства в эти ре-ды А. дневно работу так, чтобы обеспе-чить безусловное заверше-И объясняется это ние всех уборочных работ сего тем, что в и выполнить государствен-х колхозах очень ный план хлебозаготовок.

## Хлеб-государству

дхозов края приходят Н. В. Серенко. о завершении плана С честью выполнил план кол-овок. Одним из пер-нил свои обязатель-го района.

Ежедневно из татом Верховного Совета РСФСР

государством колхоз Организованно пдет сдача зоветов», Угловского хлеба в Егорьевском, Ключев-уководимый Героем ском, Кулундинском и Михай-тческого Труда, депу- ловском районах.

## досрочно выполнили ГОДОВОЙ ПЛАН ХЛЕБОПОСТАВОК

Сельскохозяйственные артели имени Ильича и "Путь к коммунизму" досрочно выполнили план государственных поставок по зерновым культу-

Близок к завершению годового плана хлебопоставок колхоз имени 17-го Партсъезда.

## Стахановец колхозного труда

Когда в колхозах началась переехал на семенной участок. горячая пора, Р. П. Знотинш, работающий пожарным сторо-жем Пецирокого песинчества мем Печурского лесничества, изъявил желание помочь членам сельхозартели имени 17-го Партсъезда. За короткое время ший механик. Как-то у жиейон собрал косилку и скосил ки вышла из строя шестерен-46 га естественных и сеяных ка. В отходах металлома он

Практика показывает, что личные трудности. Высокая до. рожь, перепутанная ветрами и дождем, полегла. Но опытный уборкой яровых культур. машиновед не испугался труд- же, как и на жатве озимых, в шахте. Их девиз — работать ностей. За короткое время он нормы перевыполняет.

подобрал другую, сам в кузни-Машиноведам на уборке хде-бов приходится встречать раз-жнейку, и снова взялся за де-

В. Матвеев.

#### В счет второй ГОДОВОЙ НОРМЫ

Многие шахтеры Сланцев ра ботают сейчас в счет второй годовой пормы. Подготовив Дию шахтера свои подарки, пере-носчики, крепильщики, бу-рильщики, навалоотбойщики, бутчики, сортировщики взяли на себи новые обязательства и прилагают все усилия, чтобы честью их выполнить.

Завершили выполнение про граммы этого года проходчик т. Москвичев и переносчик т. Рыбачук. Сейчас они работают в счет 1951 года. Кажтолько дый старается сделать как мож-и хоро- но больше. 28 августа первый из них выполнил дневное за-дание на 218 проц., второй на 201 проц. Давно они являются стахановцами и это звание удерживают.

нейку, и снова взялся за де-вадцатилетие со дня стаханов-ского движения— каждый из них Так- встретил напряженным трудом

П. Ревунец.

#### Качество вспашки хорошее

В сельхозартели имени Калинина тракторист Руд-ненской МТС С. Разумов-ский вспахал 30 гектаров зяби. Соревнуясь за додиректор Рудненской срочное выполнение графи-затем оперативно-полнеции комплек-полнеции комплек-

#### Массовая уборка яровых

В первой бригаде колхоза «Родина» к 29 августа уже бы-ло сжато 5 гектаров ячмени, в четвертой бригаде — 4 га и 3 гектара семенников многолет

ды А. Игнатьева, которая еже-дневно выполняет норму на 110-120 проц.

Г. Алексеев, Савиновиции председатель Са ского сельсовета.

#### Забота о матери и ребенке

Большая забота проявляется в нашей стране о многодетных и одиноких матерях. Только по нашему району за два первых квартала текущего года выплачено государственных пособий 100.770 рублей одиноким матерям.
Жительница нашего города П. И. Савина ежемесячно получает на седьмого и восьмого ребенка 200 рублей, а всего в текущем году ей выплачено государством 1.400 рублей.

Т. Петров. Большая забота проявляется

#### СВОДКА

о ходе сельскохозяйственных работ по колхозам Сланцевского района на 31 августа 1950 года

(в процентах к плану)

Занимаем.	Наименование колтозов	Сжато	Обмолочено в процентах к сжатому	Убрано семен- ников жного- летних трав	Заложено	Посеяно	Застогова-	Поднято зяби
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11	Им. 17-го Партсъезда Путь к коммунизму Им. Ильвча Обноаленная земля Им. Калинина Броневик Май Им. Ленина Шахтер Восход Родина Победа	76,2 62,9 62,5 52,2 52,1 50 47,7 47,5 42,1 41,9 38,3 23,4	45,7 43,6 59,5 29,7 34,3 31,2 35,6 62,5 59,2 69 61,6 1,1	100 50 100  20,2 21,1  81,8 9,4 13,6 76	100 73 100 60,6 52 61 66,7 65,7 100,8 32,1 63,1	100 100 141,4 80,6 100 82 100 93,8 87,2 100 87,1 50	78,9 134,4 138,4 61,7 59 54,2 44,7 46,2 89,5 88,9 50,7 104,1	13,3 5,8 13,4 13,5 5,4 4,1 2,3 7,7 9,1
	Всего по району	48,9	48,5	32,4	62,4	93,2	70,4	6,7

Петекшая пятидневка сущест-

Пстекшая пятидненка существенных изменений в улучшении хода уборки не дала. Всего убрано 338 га, а с начала уборки не дала. Всего убрано 338 га, а с начала уборки не дала. Всего убрано 338 га, а с начала уборки не дала. Всего убрано 338 га, а с начала уборки не дала. Всего убрано 338 га, а с начала уборки не дала уборки не дала уборки не дала уборки не дала уборки уборка повеместно должна быть закончена к 10 сентибра обстоит дело в колхозах "Родина вакончен в ближайшие 2—3 дня проц.), "Воеход" (41,9) про

## Этртийная ANS IN THE RE

## Организованно готовиться

#### к учебному году

стеме партийного просвещения цев и беспартийных калров оп показал, что в отличие от прошлых лет политическая учеба коммунастов, комсомольцев и мости от их политической под-беспартийных кадров проводи-готовки и общеобразовательнолась организованиее и на более высоком уровне.

Хорошие знания на итоговых занятиях показали А. Н. Петров — слушатель семинара райпартактива по истории ВКП(б), С. П. Васильев, Н. В. Морозов, А. М. Быстров-слу шатели семинара райпартактива по философии, тт. Корышев, Васильев-слушате

ли райнартшколы. Серьезно отнеслись к партийному поручению пропагандисты товарищи В. А. Егоров, Ф. М. Бондарев, Я. В. Кула-ков. С. М. Николаев, Н. В. ков, С. М. Николаев, Н. В. Ковалев, Юдкевич — слушатехорошо усвоили ли, которых

историю ВКП(б). Коммунисты на практической работе руководствуются марк-систско-ленинской теорией. Например, коммунист т. Ниснеизучения доклада товарища Маленкова на XVIII партийной конференции увидел много непочетов в своей работе, которых раньше не замечал.

Партийная организация нашего района ведет сейчас подготовку к новому учебному го-ду. В этом году всеми формами учебы будет охвачено 750 коммунистов, 1.500 комсомольцев и около 500 беспартийных.

Партийные организации выделили 107 пропагандистов и консультантов. Многие из них прошли соответствующую теоретическую полготовку. Напритическую подготовку. Напри-мер, 10 пропагандистов обучались на областных месячных курсах. С 10 сентября прой-дут десятидневные курсы еще 20 пропагандистов.

Учитывая недостатки прошлого учебного года в работе консультантов, в этом году организуется с ними семинар.

Почти во всех партийных организациях уже прошли собрания с вопросом подготовки к новому учебному году. Формы

Истекший учебный год в сп- учебы коммунистов, комсомоль желания, а также в зависиго уровня.

Подготовку к новому ному году можно показать на примере партийной организа-ции второго строительного управления (секретарь т. Егоров).

Товарищ Егоров и члены партбюро побеседовали со всеми коммунистами. На партийном собрании коммунисты познакомились со своими пропагандистами и консультантами. Здесь организовано два кру по изучению истории ВКП(6) (основного и повышенного звена). Пять коммунистов будут самостоятельно. заниматься Большинство коммунистов имеют необходимую литерату-

Партийное бюро уже сейчас учитывает, что некоторые слу-шатели работают в разные смены. Поэтому с теми товарищавич из партийной организации ми, которые не смогут присутчетвертого строительного ун-равления заявил, что после будут проводиться дополниствовать на очередном занятии, тельные занятия.

До начала учебного года тался один месян. Задача остался партийных организаций — каждодневно вести подготовку к новому учебному году.

подготовить помеще-Надо ния, проверить обеспеченность литературой, наглядными по-собиями. Пропагандисты и кон-сультачты должны иметь рабочие планы.

С первых же дней занятий партийные организации должны проверить качество преподнесения материала пропаганди-стами и консультантами, осо бение теми, которые впервые пришли к этой работе. Обратить также большое внимание на посещаемость занятий.

Организованное начало учеб ного года будет способствовать дальнейшему подъему идейной жизни партийных организаций, повышению их боеспособности.

Р. Иванова. зав. районным партийным кабинетом.

К 5-летию со дня победы над империалистической Японией

#### Ветер свободы

Сегодня наш былой солдат Свой взор к Корее обращает, и видит: бой... дома горят, В огне войны страна пылает.

Он видит нровь на мостовой, От бомо глубокие воронки. И труп с разбитой головой в пыли лежащего ребенка.

Огнем объят Сеул, Пхеньян, Дрожат от диких взрывов горы. льется кровь из тяжких ран, глухо лязгают затворы.

Ужели, - думает солдат, -Напрасно мы отдали силы, Когда пять лет тому назад Корее счастье возвратили?

Ужель опять упырь, злодей, Кровавый деспот с Уолл-стрита Загонит в рабство тех людей. Что гнал ногда то Хирохито?...

Но нет! Не взять врагам Сеул! Не быть Корее покоренкой! Свободы ветер в ней подул Народной силой окрыленный.

Свободомыслящий народ Нореи поздно или рано Весь воровской, заморский сброд Утопит в море у Пусана.

Н. СИМЧЕНКОВ.

#### Бывшие воины. стахановцы

Одиннадцать правительственных наград, полученных в Великую Отечественную войну, украшают грудь бывшего вонна Ивана Андреевича Гаврилова, ныне работающего бригадиром проходчиков шахты № 1. Гвардии рядовой Гаврилов пятую дип рядовой гавриарв литую годовщину со дня разгрома Японии встретил напряженной работой в шахте. План семв месяцев этого года его бригада выполнила на 168 проц. В августе работала еще лучше.

Храбро сражался в войну с врагом Иван Андреевич Козлов. Во время одного из боев был тяжело ранен. А сейчас он, как и до войны, снова в строю шахтеров, возглавляет бригаду навалоотбойщиков и своим самоотверженным трудом крепит мощь любимой Родины.

Полуторным перевыполнением нормы встретил пятую годовщину со дня разгрома империа-листической Японии и участник Отечественной войны, ныне почетный шахтер крепиль-щик Аким Григорьевич Волков. А. Мельников.

СВОДКА о работе машинно-тракторного парка рудивыция на 31 августа 1950 г.

Молотьба (в тоннах) НАИМЕНОВАНИЕ Сезон. вадание на моло-тилку колхозов План 250 400 400 400 250 100 70 54 55 50 50 130 Май Май . . . Броневик Родина 41 60 100 127 60 52 92 54 400 Шахтер Восход... Путь к коммунизму Им. 17-го Партсъезда 477 700 515 200 2750

## Когда неумело использы механизацию

В прошлом году к 31 авгу- по одной тонне музе ста Рудненская МТС обмолотила в колхозах района 700 тонн быть закончена к зерновых. В этом году число молотилок по сравнению с прошлым голом увеличилось. По графику молотилки должны ежелневно намолачивать 84 ежелневно тонны зерна. Однако к 31 августа этого года намолочено немногим более 400 тонн зерна.

В чем причины отставания молотьбы?

Как пример, можно привести колхоз имени Калинина, где работает сложная молотилка.

организоформально здесь вана двухсменная работа молотилки. В каждой смене ра-ботает по 15-18 человек вметилки. сто 32. Продолжительность рабочего дня не превышает 12—13 часов в сутки. На под-возке снопов к молотилке занято две подводы вместо ше-

В результате, большую часть времени молотилка работает вхолостую. Полезная работа молотилки составляет максиработа мум 4 часа, а намолот зерна — 3-4 тонны в сутки. При таких «темпах» молотьба в колхозе имени Калинина будет закончена... не раньше декаб-

Между тем, установлено, что эта молотилка давала в отдель-ные дни по 11 тони верна и может намолачивать минимум

Председатель од имени Калиния заявляет, что он не личить число людей тилке, т. к. люди

других уборочных и Однако здравий п сказывает, что писы достатке рабочей сы хозе на молотилку о вить столько лов для этого требуе удвоить число лем тилке, то намолог и личится в 4-5 ра венно, сократии лотьбы, уменьшии во трудодней, за на молотьбу, а лод. молотьбе, скорее для других работ. Колхоз именя во

представляет иски погичное положен гих колхозах райн

Механизаторы МТС встали на Они взяли на се ческое обязателы молотьбу к 15 сп

Руководители и заны поддержать ческое стремлени pos.

> мтс по вы CTH.

От редакции: В своей статы вильно предъявляет счет предсы Однако руководство Рудаевска симать с себя ответственного инзацию труда на молотьбе высе Имеется много сигналов, кога простанвают по вине МТС, а зумолялл.

Соревнование между мехаш тильщиками также не налажено

По следам наших выступлен

#### "Своевременно подготови к зимним условиям"

В ответ на материалы «Своевременно подготовиться к замним условиям», рассказывающие о плохом ходе ремонта жилых помещений в нашем городе, управляющий трестом «Ленинградсланец» т. Хрусталев сообщил в редакцию, что опубликованные в № 96 районнов газеты информации правильны. Для устранения указанных не-доделок приняты соответствую-

ипе меры. По Спортивной улице дом № 7 находится в переоборудовании.

В домах №№ 1 и 2 по улипе Кирова оборудование цент-рального отопления и водопро-произведено

вода в 1950 смотрено план ставлен вопрос ством о дополна средств на пр указанных р печного отоп щее время ве, устройству ра этажных пере рению дымовы. Дом № 5 по Горького ва тального ремо дет закончен тале 1950 год

B gomax

отопление

## и руководителей политшкол

Семинар пропагандистов

С 16 августа при районном партийном кабинете работает семинар пропаган-дистов, руководителей кружков и политшкол. Прочитаны лекции по вопросам: Задачи, учебный план и организация работы круж-ка и политшколы", "Подготовка пропагандиета к занятию"

Слушатели семинара готовятся к новому учебному году в сети партийного просвещения.



Плакат работы художников КУКРЫНИКСЫ, выпущенный государственным издательством "Искусство".

# артия, правительство и великий Сталин ? делают для вас, дети, только учитесь!

## обро пожаловать!

ланцевскую сепколу № 1.

пожаловать" ошо звучит, как

одда недвердит в школу, и внима-

з тех, кто закон-ную школу на ли продолжить men plantame.

ше. каждый из нас каждын но ть теперь семи-расть теперь семи азование, — рас-ебята. —Да и к все условия для 1 1 mm ( 1 mm)

при зительно. ли заявления в пути в будущее. ую семилетнюю MY, BUSH DES

покращенные

в сти выдамом классе Слан-

г выпр в пилетней школы № 3.

вы классного орга-

и брать избрать своим во-

ногласно поддержи-

избирают председа-бно учетной компс-

комиссию поручают

зову поручают забо-

ванно выступает каж-

THE PART JIO

B CHIEF PA

стине из редложение.

Один из учеников

бно учетной компс-

классном хозяйстве.

Новосельскую.

пожаловать! школу № 1 с просьбой т плакат сейчас принять их в пятый класс.

етить в каждой Просьба их удовлетворерация побеспокоилась о том, чтобы с первых же дней создать школьникам хорошие условия для уче-

Только что открывшийся школьный интернат хоро-шо оборудован. 41 койка поставлена в комнатах для мальчиков и девочек. Между кроватями новенькие тумбочки.

В распоряжение проживающих в интернате отведена еще одна комната. В ней ребята будут отдыхать, готовить уроки.

Добрые пожелания учи-

телей и родителей учащиеся должны оправдать на-Около пряженной и усиленной зительно. Около приженной и усиломия новых учебой, овладением новых

Т. Прохорова.

## и других сельсо- знаний, открывающих им

ком в классе

првое классное собрание

вы вна зни в этот день в дый из них на собрании. ново покращенные — Доверше ваше, ребята, — говорит Валя Новосельская, учителей, оживлен обещаю ребят — все свидеребой. О том, что новый дуже начался. На уже начался. На уже начался. понрикто атадаваро учебой. Буду требовательна к вам и себе, не откажу в помощи, стану следить за поряд-

Марина Парменова смущенно сказала, что будет следить за дисциплиной, проверять вы-

за дисциплиной, проверять вы-полнение домашних заданий; Первое классное собрание в новом учебном году окончено. Классный руководитель, заслу-женная учительница РСФСР Ольга Ивановна Гагарскан, вот уже тридцатый год обучающая ин- детей, напоминает, что лучшим ют их ответом на заботу Родины а явится отличная учеба.

Семиклассники обещают хо-

рошо учиться.

Я. Светлова.

## В новой школе

Первосентибрыское утро.. Пасмурная погода и време-нами моросящий мелкий дождь не могут повлиять на бодрое настроение детей, юношей и девушек, устремившихся в школы города Сланцы.

Особое оживление царит у вновь построенного красиво-Встречи старых го здания. друзей сопровождаются задорным звонким смехом, сверкающими радостью глазами И это вполне естественно: новый учебный год - в новой школе!

Недавно каменщик укла-дывал здесь последний кирпич, а кровельщик—послед-ний лист железа. Заметны следы работищей руки ма-ляра. Пахнет свежестью п краской. Сегодня размести лась здесь средняя школа города Сланиы.

Просторные светлые класуютные лаборатории и кабинеты, большой физкультурный зал, школьная бель, наглядные пособия, словом, все необходимое.

Партия, правительство и любимый и мудрый наш вождь, отец и учитель Иссиф Виссарионович Сталин ничего не жалеют для вас, дети, только учитесь!

А. Георгиев.

#### Учиться отлично

1-го сентября в Попково-Горской семилетией школе ровно в 9 часов утра состоялось общешкольное собрание учащихся, посвященное началу учебного учебного

Выступившие Галина Крюкоа, ученица седьмого класса, и Нина Тимофеева из четвертого класса взяли на себя обязательство: учиться только на «хорошо» и «отлично».

Занятия в школе прошли организованно.

#### Спасибо велиному Сталину за наше счастливое детство

счастлавые дня: после летних каникул начался учебный год. В течение лета многие из нас побывали в пионерских лагерях, где хорошо отдохнули, коммуниствиали строителями загорели участвования, коммуниствиали

встретила нас школа. Славно потрудились рабочие и строители треста «Ленинградсланец». Здание хорошо отремонтировано, стены покрыты свежей краской. Да и вся школа стала как-то привлекательнее, светлее, уютнее.

рях, где хорошо отдохнули, коммунистического оощества. загорели участвовали в походах, пабирали сил, чтобы с новой энергией приняться за учебу. Ко дию занятий каждый из нас готовился, как к большому празанику. Гостендиимно

Сталина о подрастающем поколении я призываю всех ребят лении и призываю всех ребят ответить старательной учебой на благо матери-Родины.
Спасибо великому Сталину за наше счастливое детство!
И. Тихомиров,
ученик 7 класса Сланцевской семилетней школы № 3.

#### В шахтерском поселке

Словно вешняя вода, которая стекает с разных мест маленькими, говорливыми ручейками и, образовав мощный поток, катится к синему морю, идут дети в Сланцевскую начальную школу № 2, расположенную в шахтерском поселке Рудиичный.

Над входом в школу большой кумачевый плакат: «Добро пожаловать!», а у дверей уже большое оживление, смех и рассказы о проведенных летних каникулах.

Мы входим в здание школы. Здесь пока еще стоят послед-пие минуты типины, время раннее — 7 часов 30 минут утра— п в который уже раз обтирает мокрой тряпкой поблескивающие лаком классные доски, парты и столы уборщица Е. Михайлова.

После осмотра вновь отремонтированных классов входим в

учительскую.

 Передайте через газету, —заявила в конце беседы заве-дующая Сланцевской пачальной школой № 2 Антонина Дмитриевна Антонова, - нашу благодарность коллективу рабочих жилищно-коммунального отдела треста «Ленинградгазстрой» за хороший ремонт школы.

В светлых, просторных и теплых классах начали первый день занятия 140 детей шахтеров.

Ив. Коновов. Ив. Кононов.

#### Организованно начались занятия

милетней школе была проведе- зены учебники и тетради. на торжествениая линейка, по- весь отонительный сезои заго- священная началу учебного товлены дрова.

писанию.

1 сентября в Загривской се- школа отремонтирована. Заве

да. Во всех классах организо- интернат на 20 человек. В ванно прошли занятия по рас- ближайшие дни откроется при школе столовая, где будут ниначалу учебного года таться все школьники.

#### HILL HOP -THE MELL рческое содружество

участке Сланцевской зрение. й школы № 1 и кажрение. Чувствуется, этого участка был намелой рукой, что в не-та продуманная мысль. этого, на взгляд мано по существу оги значительного начаматвеевич Васильев. уделил внимания зачастка. Не только сам, вать мичуринскую науодай Матвеевич заинтеи привлек к этому деих учителей, которых участке (они рабосте с юннатами). ль биологии Петр Ми-воронин на многооб-

естений этой живой ла-

о дето я трижды по- учения, воспитывает у детей звала на пришкольно- марксистско-денинское мировоз-

Николай Матвеевич показал испытывала большое мне парники. Они в образцовом порядке, и с ранней весны в них растут зеленые огурцы. Овощной отдел поражает раз-нообразием сортов капусты, огромными луковицами, выращенными юннатами из семян, и многим другим. Рядом помидо-

ры. Они желтели уже в июле. Мы остановились перед картофельным полем. Отцветает ноластка. Не только сам, вый сорт картофеля «Камираз личным руководством № 1». Бурой лежит ботва «ран-помогает он учащим- ней розы». А вот сорт «Крас-вать мичуринскую нау- ноуфимский». Он поблескивает своим изумрудом и весь в пыш-ном цвету. Стоять зеленым и ном цвету. Стоять зеленым и цвести он будет до поздней осени. Прошлый год на Загривском опытном участке этот сорт пал самый высокий урожай -586 центнеров с гектара.

Отдел технических культур раскрывает перед также представлен многими раися иден мичуринского стениями.

скорее хотелось посмотреть зерновой отдел, и мы идем на участок, где шуршит своими диво-колосьями ветвистая пше-ница. По пути Петр Михайлович рассказывает о пережитых трудностях, о тревогах за каждую посеянную культуру.

Вот и участок зерновых культур... Первая делянка — озимая рожь, посеянная весной яровизированными и неяровизированными семенами. В метр высотой с крупными наливными ко лосьями рожь заканчивает пол-ный цикл своего развития. А рядом стелются кустики ржи, посеянной теми же семенами, в тот же час, но неяровизирован ными семенами, которые не пошли в трубку, не дали потом ства. Этот опыт убедительно убедительно базе науки Мичурина - Лысен они нашли средства борьбы ко направленно переделывать, изменять природу.

— А вот за этот участок, пшеницы? — Татьяна Павловна, мы благо- Михайловича. дарны вашим юннатам. Весь он — Он, улыбаяс засеян семенами, полученными ня и отвечает:

Все это прекрасно! Но мне с Загривского опытного участ ка, — говорит Петр Михайлович. И и подумала: «Больше ста

школ нашей Родины, шкоды Чехословакии, Польши, Болгарип в этом году снимут урожай с семян нашей репродукции».

Прекрасная культура-голозерный ячмень, зерна которого не имеют шелухи. Он дает урожай до 85 центнеров с гектара.

Любуемся мы на ветвистую ишеницу, на ее тяжеловесные колосья. Знаем — это ишеница будущего. Скоро-скоро она будет огромным морем волновать си на ленинградских полях. А в 1952 году ее будут сеять колхозы Сланцевского района. Семенами их обеспечат паши школы.

В прошлом году загравские юннаты своими опытами устапоказывает значение яровиза-ции и способность человека на этой культуры, а в этом году полеганием и изломами соломы.

— А это что у вас за сорт пшеницы? — спрашиваю Петра

Он, улыбаясь, смотрит на ме-

- Не узнаете? Это же ваша, загривская!

Лелимся опытом, и я рассказываю, как мы сорвали колосок с обычного «Ппаманта» и насчитали в нем 43 зерна. Смолотили колос из нового, выращенного нами растения; оказалось 91 зерно. Наш гибрид дал 8 - 15 колосьев с одного зерна.

Показал мне Петр Михайлович и плодо нгодный отдел. Заложен он только осенью, но яблоньки хорошо развиваются. Пройдет четыре года, и сад вес-ной покроется белой дымкой DRETOR

Мне кажется, что главное не то, что я вам рассказада, а то, о чем еще надо говорить. Надо говорить о том, как пришколь-но-опытный участок помогает учителю воспитывать из ребенка человека-творца, как един-ство теории и практики в пре-подавании биологии помогает нам добиваться высокой, сознательной успеваемости.

Об этом я еще расскажу вам.

#### Телеграмма ВИСПС

#### Генеральному Секретарю ООН и Председателю Совета Безопасности Организации Объединенных Наций

В связи с произволом грече- приговорены к смертной казни ских властей, обрекающих на специальным военным трибунаго народа, ВЦСИС отправил 29 августа следующую телеграмму Генеральному Секретарю ООН и Председателю Совета

оби в предедателю сооста Везопасности Организации Объединенных Наций: «Нью-Порк, Лейк-Саксесс г-ну Генеральному Секретарю ООН — Трюгве Ли г-ну Председателю Совета Безопасности.

На днях матери, жены и дети греческих демократов, приговоренных к смертной казни, обратились к главе Советского Правительства И. В. Сталину с просьбой спасти жизнь их род-ных и близких. К смерти приговорены 2.877 патриотов, единственная вина которых состоит в том, что они боролись про-тив реакции за независимую, демократическую, свободную Грецию.

В адрес советских префсоюзов поступило письмо 118 греческих профсоюзных деятелей, которых в настоящее время судат афинский военный трибу-нал. Деятелям греческих проф союзов, известным народу своей самоотверженной борьбой за интересы рабочего класса, предъявлены обвинения на основании антидемократического закона № 509. Пользуясь этим законом, греческие власти намереваются применить к подсу димым самые тяжелые меры наказания.

Как сообщили матери, жены и сестры греческих политзак-люченных — больных туберкулезом, афинские власти, попирая все принципы гуманности, намерены сослать этих политэаключенных на пустынные острова Средиземного моря и тем самым обречь их на мучительную смерть.

Вам известно также письмо 12 греческих матерей, сыновья которых мужественно сражались с гитлеровскими захватчиками и 10 августа 1950 года были

Все эти факты свидетельствуют о том, что террор со стороны афинских властей в отношении греческих демократов не прекращается, идет безудержное истребление греческих патриотов.

От имени трудящихся СССР, организованных в профсоюзы, Всесоюзный Центральный Совет профессиональных союзов поднимает свой голос возмущения и протеста против вопиющего произвола греческих властей, обрекающих на смерть лучших людей народа, истинных пат-риотов Греции. Устав ООН и Декларация о правах человека обязывают Вас, г-н Генеральный Секретарь ООН, и Вас, г-н Председатель Совета Безопасности, принять все меры, чтобы спасти жизнь невинно осужденных людей.

Всесоюзный Центральный Совет профсоюзов от именитру-дящихся СССР просит Совет Безопасности:

Немедленно рассмотреть вопрос о непрекращающемся терроре и массовых казнях в Греции и защитить 2.877 греческих демократов, обреченных на смерть монархо фашистским

на смерть монарах у правительством Греции;
Потребовать от греческого ЗА МИР И ЕДИНСТВО ЗА МИР И ЕДИНСТВО заключенных — больных ту-беркулезом и не допустить их перевод на пустынные острова смерти

Всесоюзный Центральный Совет профессиональных союзов считает, что Совет Безопасности в полной мере использует свои полномочия международного органа, призванного охранять права человека, и примет эффективные меры для прекращения террора и массовых казней политзаключенных.

Председатель ВЦСИС В. КУЗНЕЦОВ 29 августа 1950 года».

# "Кто руководил убийцами Жульена Ляо?"

«Драпо руж», разоблачая пре-ступную бездеятельность пра-вительственных органов Бельгии в отношении расследования злодейского убийства Жульена Ляо, указывает, что виновников этого кровавого злоденния надо искать среди реакционных, профашистски настроенных кругов.

«Драпо руж» указывает, что многие факты позволяют судить о наличии антидемократического заговора в Бельгии. Еще накануне референдума по коро-левскому вопросу 12 марта многочисленные фашиствующие

отряды совершали налеты на демократические организации, народные дома и помещения коммунистической партии. Во время парламентских выборов 4 июня вооруженные банды нападали на членов компартии, в

частности в городе

БРЮССЕЛЬ. (ТАСС). Газета продолжает газета, праввтельство проявляет в отношении некоего майора де Лоос-Корсварем, который готовился к зах-вату парламента с помощью ударчых групп. При обыске в замке этого майора было обнаружено много оружия, B TOM числе винтовки, автоматы, пулеметы и гранаты. Кроме того, него были найдены документы, изобличающие подготовку фашистского путча. Среди этих документов - подробные планы захвата парламента и других правительственных зданий.

После этого, указывает «Дра-по руж», был обнаружен большой склад оружия взамке еще одного леопольдиста (сторонника Леопольда. — Ред.) в городе Арлон. «Хотя приведенные факты, - отмечает газета, - имеют июня вооруженные банды на дали на членов компартии, в істности в городе Алост. Полнейшую бездеятельность, дать участников заговора».

## К событиям в Корее

#### Американские сообщения о военных действиях в Корее

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Американские корреспонденты в Корее сообщают об усилении наступательных операций Народной армии на некоторых участках фронта. По сообщению корреспондента агентства Юнайтед пресс, северокорейская народная армия предприняла энергичное наступление в районе Пхохана

Корреспондент агентства Ассошиэйтед пресс при 24-м американском пехотном полку сообщает, что войска северокорейской Народной армии вытеснили американские и лисынмановские войска с вершины ходма, имеющего стратегическое значение и расположенного в двух милях к западу от Хамана (Ню-

НЬЮ ПОРК. (ТАСС). Как передает токийский корреспондент агентства Ассопиэйтед пресс, представитель штаба Макартура заявил, что наиболее сильные атаки корейскан Народная армин предпринимает в районе Пхохана и в районе Тэгу (Тайкю).

#### Пакистан отказался послать войска в Корею

КАРАЧИ. (ТАСС). Как стало Корею в помощь американским

официально известно в Карачи, правительство Пакистана отка-залось послать свои войска в 5 тысяч тони пшеницы.

#### Штаб Макартура и японская реакция подавляют профсоюзное движение в Японии

ШАНХАЙ. (ТАСС). Здесь стало известно, что на днях спе- Всеяпонского совета по осуще-главного юридического управглавного юридического управ-ления Японии отдало приказ о союзами запрещено занамать роспуске Всеяпонского совета по осуществлению связи между профсоюзами (Дзенрорен) как организации, деятельность которой якобы «направлена против нелей оккупации».

12 руководящим деятелям общественные посты.

Сообщается, что японская вооруженная полиция совершила налет на секретариат совета в Токио и устроила там погром.

## Международный обзор

ЗА МИР И ЕДИНСТВО

25 и 26 августа в Берлине состоялся Национальный конгресс
(съезд) Национального фройта демократической Германии. На конгресс прибыло около 2.500 делегатов, из них почти половина —
представители западногерманского населения, избранные на полулегальных и нелегальных собраниях трудящахся.
В своем докладе "Борьба за
мир, еднество и экономический
подъем" президент Германской
демократической р ес и у блик и
вильгельм Пик указал, что задачей Национального фронта демократической Германии является—
поддержать борьбу за мир во
всей Германии.

кратическои поддержать борьбу за всей Германии.
Все более широкне-массы мецкого народа начинают и что без восстановл

всей Германии.

Все более широкие» массы немецкого народа начинают понимать, что без восстановления единства Германии, без мириого договора и без отвода оккупационных войск не может быть обеспечено мирное будущее немецкой нации.

Вильгельм Пик указал, что основными задачами национального сопротивления являются: борьба против превращения Западной Германии в военную базу змерикано-английских империалистов за справедливый мирный договор и отвод сех оккупационных войск В заключение своего доклада Пик призвал к непримирный борьбе за мир и укрепление дружеских связей с миролюбивими народами.

Участинки конгресса единодушно приняли программу Национального фроита демократической Германии, с которой сплотившиеся в его рядах партии и массовые организации будут выступать на выборах парламентских органов Германской демократической республики 15 октября 1950 года.

В программе Национального фроита говорится: "Население тойчасти Германии, где нет больше гнета империалистов, где возможни свободные выборы, будет цабирать свой демократические государственные органы, призванные для того, чтобы не только на словах, но и на деле боротка за мир, за единство Германии на демократической основе и за пракя тинография Лепинградской

тическое осуществление обшир-ной программы мирного хозяйст-венного в культурного строитель-ства согласно пятилетнему плану". Конгресс избрал новый состав Национального совета Националь-

ного фронта демократической Гер-мании и постоянный президиум Национального совета.

Решения конгресса имеют огромное значение для германского народа, ведущего борьбу за мир и демократическое единство своей

#### НА ПУТИ К КОЛЛЕКТИВНЫМ ФЭРМАМ ХОЗЯЙСТВА

ФЭРМАМ ХОЗЯЙСТВА
Трудовое крестьянство Венгрии, Польши, Болгарни и других стран народной демократин проявляет огромный интерес к работе советских колхозов.

Делегация крестьян-единоличников Венгрии, изучавшая в течения советского сельского хозяйства, недавно опублімовала возвание к крестьянам Венгрии.

"Во время поездки, говорится в возавании, мы окончательно в том, что создать счастливую, свободную и зажиточную жизнь венгерское крестьянство может лишь идя по единетвенно правильному пути — пути

ство может лишь идя по единственно правильному пути — пути коллективного труда. Все венгерские крестьяне, посетившие Советский Союз, обратились с просьбой принять их в производственные кооперативы и привавали трудящихся крестьян венгрии последовать их примеру. За последние недели в производственные кооперативы Венгрии вступило 20 тысяч крестьянских семей.

грпи ветупило 20 тыся преседента свих семей.

Весной текущего года в Болгарии было 1.605 трудовых конперативно-земледельческих хазайств, объединявших 161 тысячу крестьяи. За последние 4 месяца количество таких хозяйств увеличилось ца 190. Сейчас в трудовых кооперативно - земледельческих хозяйства состоит 228.635 крестьяи.

Трудовое крестьянство стран народной демократин, перенимая опыт колхозного крестьянства Советского Союза, уверенно становится на путь перехода к коллективным формам хозяйства.

Г. Подкоплев.



Пальмиро Тог

Состоян ЗДором Пальин Тольят

PHM. (TACC) I та» сообщает, что ние Тольяти в по да Ивреа протека под тщательных врачей. Отмечает ное прекращение людавшихся в пр ле получения уще

> ФАШИСТ ГРА HA CBOS

PHM. (TACC). B газеты. в ночь в по решению рим трибунала был м шистский преступ маршал Родольфо

#### Американ **УСИЛИВАЮТ** П в Западной БРЮССЕЛЬ.

гийская газета сообщает. США в целях п подготовки войк правительствам стран Бенилюка вые радиоперени для организация на страны нарож тии. Это америка вание, отмечает п дится в непосреде зи с недавним ре увеличить расходы и клеветнически

через «Голос Ано В заключение «Речь идет о тем. гия и другие сать выделили сотян и расширения антис ветнической кампа возбуждения

Ответ. ред

Объявле

Реданции газ мя труда ср буется машини С предложе ращаться по ул. Горнянов,

Зак. 774. Тира